
4 3 2 1 4 3 2 1

27 9 3 1 68% 23% 8% 3%

34 5 1 2 81% 12% 2% 5%

22 17 1 1 54% 41% 2% 2%

29 11 0 1 71% 27% 0% 2%

24 15 1 1 59% 37% 2% 2%

21 18 1 1 51% 44% 2% 2%

26 14 0 1 63% 34% 0% 2%

34 6 1 0 83% 15% 2% 0%

27 11 2 0 68% 28% 5% 0%

24 15 2 0 59% 37% 5% 0%

11 15 9 5 28% 38% 23% 13%

14 20 5 3 33% 48% 12% 7%

29 10 1 2 69% 24% 2% 5%

14 8 6 1 48% 28% 21% 3%

24 15 1 2 57% 36% 2% 5%

（戸山中保護者用）２０２４．１学期　学校生活・家庭生活等アンケート結果

結果（割合）
質　　問

【
学
校
の
取
組

】

７．教師は生徒がわかりやすい授業に取り組んでいる。

８．教師のあいさつ・言葉遣い・対応は適切である。

結果（人数）

【
家
庭
・
地
域
で
の
様
子

】

11．月に１回以上、自分に合った家庭学習ができているか様子を見守り、月に１回、
「家庭学習の振り返り」にコメントを書く。

12．家庭では、規則正しい生活習慣（食事・ネット利用・睡眠など）が身につくように指
導している。（スマホやゲームのルール・時間を話し合うことも含む）

13．週１回以上、学校の様子や出来事などについて、親子のコミュニケーションをとっ
ている。

14．（我が家の）子どもは地域行事に積極的に参加している。
　　（地域行事が実施されていない場合は、空欄でよいです）

６．生徒は、気持ちのよい言葉遣い・行動ができている。

15．（我が家の）子どもは、学校で楽しくすごしていると思う。

４．校舎内の掃除・掲示物などが整えられている。

【
生
徒
の
様
子

】

人
権
感
覚
を
磨
く

９．学校は、いじめ・問題行動などの未然防止・迅速な対応を行っている。

10．学校からのお知らせ（学校・学年だより、プリント、ホームページなど）で学校の様
子がわかる。

【
生
徒
の
様
子

】

あ
た
り
ま
え
を
磨
く

１．生徒は、真面目かつ積極的に授業に取り組んでいる。

２．生徒は、制服・体操服を正しく着用している。

３．教室内のロッカー・机などが整理整頓されている。

５．生徒は、進んで、明るいあいさつができている。


